

20 ОКТ 1970  
03 . . .

г. Воронеж

## С. И. ПАПОВ

После тяжелой и продолжительной болезни 18 октября скончался выдающийся мастер советского театрального искусства, народный артист СССР, артист Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова, член КПСС с 1940 года Сергей Иванович Папов.

С. И. Папов родился в 1904 году в городе Кинешме Ивановской области в семье рабочего. Его путь в искусстве начался в г. Иванове в рабочем театре Пролеткульта, а затем в Ярославле. Неоценимы заслуги С. И. Папова в развитии сценического искусства Воронежского государственного театра имени Алексея Кольцова, где он проработал свыше 30 лет. Здесь им создана галерея художественных образов, вошедшая в золотой фонд советского театрального искусства.

С. И. Папову были всегда близки образы простых, волевых, целеустремленных героев. Никогда не будут забыты благодарными зрителями матросы Братишка в «Штурме» В. Биль-Белоцерковского, Годун в «Разломе» Б. Лавренева, Швандя в «Любови Яровой» К. Тренева, легендарный разведчик Кузнецов в «Сильных духом» Д. Медведева и А. Гребнева, коммунист Шульга в «Молодой гвардии» А. Фадеева, председатель колхоза Иван Буданцев в одноименной пьесе В. Лаврентьева, рабочий Забродин в «Ленинградском проспекте» И. Штока, инженер Сартаков в «Совести» Д. Павловой, чьи образы воплощены С. И. Паповым на сцене с большой жизненной правдой. Им созданы крупные характеры в пьесах русской и зарубежной классики. Черты подлинного народного героя изразил он своей последней сценической работой в спектак-



ле «Русские люди» К. Симонова.

С. И. Папов вошел в историю советского киноискусства, создав образ великого русского путешественника - ученого Пржевальского в одноименном фильме, он участвовал также в фильмах: «Сердце друга», «Метель», «Герой Старой Шипки», «Щит и меч». За исполнение роли Наурбека в фильме «Лавина с гор» ему было присвоено звание заслуженного артиста Кабардино-Балкарской АССР.

Сергей Иванович Папов сочетал свою творческую работу с активной общественной деятельностью, он неоднократно избирался в состав партийных и советских органов.

С. И. Папов не раз отмечался правительственными наградами.

Воронежцы навсегда сохранили в своей памяти имя большого художника, гражданина, прекрасного человека Сергея Ивановича Папова.

Мирошниченко Н. М., Косоплеткин Р. Т., Митрошин С. В., Юшин И. Ф., Нестеренко Т. А., Евстигнеев Н. А., Адашник В. К., Попов А. В., Раздымалин И. И., Королев А. А., Тимофеев Е. А., Никифоров Н. П., Анохина Н. Н., Поспелев В. В., Комарова Н. Н., Шкурский В. И., Пойманинов Е. И., Полуянов Н. И., Ефимов Н. А., Грач М. Е., Куксенко В. И., Галынкер М. А., Данилов Н. И., Левицкий Б. А.